
 

 

Spodbujanje inkluzivnega izobraževanja z 
ARPhymedes Plus v Atenah 

  

Termin: 30. in 31. avgust 2023 

Lokacija: Atene, Grčija 

Spoštovani partnerji in podporniki inkluzivnega izobraževanja, 

z veseljem z vami delimo poudarke četrtega mednarodnega projektnega 

srečanja projektne skupine ARPhymedes Plus. Na srečanju, ki je potekalo 
30. in 31. avgusta 2023 v Atenah v Grčiji, so bila predstavljena naša 
skupna prizadevanja za spremembe v fizikalnem izobraževanju za učence 

s posebnimi izobraževalnimi potrebami (SEN). 

 

 



 

Kateri so bili poudarki? 

1. dan – 30. avgust 2023 

  

Napredovanje projekta 

Srečanje se je začelo s celovitim pregledom trenutnega stanja projekta 

ARPhymedes Plus. S ponosom poročamo o znatnem napredku pri našem 

poslanstvu, da bi izobraževanje o fiziki postalo bolj dostopno in 

zanimivo za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami. 

Knjiga za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami: Eden od 

ključnih poudarkov prvega dne je bila razprava o i-gradivu, ki je bil 

zasnovan posebej za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami. 

Udeleženci so zagotovili dragocene povratne informacije, s čimer so 

zagotovili, da je ta vir prilagojen edinstvenim potrebam učencev s 

posebnimi izobraževalnimi potrebami.   

Učno okolje z obogateno resničnostjo 

Obogatena resničnost (AR) v izobraževanju je bila v naših razpravah v 

središču pozornosti. Pozornosti smo namenili tudi ustvarjanju 3D modelov, 

ki so posebej prilagojeni zahtevam učencem s posebnimi izobraževalnimi 

potrebami in omogočajo bolj poglobljeno in interaktivno učenje. 

  

Odprti spletni tečaj ARPhymedes Plus 

Predstavili smo odprti spletni tečaj, ki podpira cilje našega projekta. 

Namenjen je izobraževanju učiteljev, staršev in vseh zainteresiranih o 

učinkoviti uporabi izobraževalnega orodja, ki ga razvijamo. 

  

2. dan – 31. avgust 2023 



 

Drugi dan se je začel s pregledom celotnega projekta ARPhymedes Plus, 

ki je omogočil kontekst za razprave, ki so sledile. 

  

Knjiga za učitelje 

Podrobneje je bila obravnavana Knjiga za učitelje, ki je ključna sestavina 

za usmerjanje učiteljev v inkluzivnih razredih. Izmenjali smo si povratne 

informacije in predloge za njeno izboljšanje. 

  

Program usposabljanja učiteljev 

  

Predstavljen in obravnavan je bil naš program usposabljanja učiteljev in 

spremljajoči odprti spletni tečaj. Cilj teh pobud je usposobiti učitelje za 

učinkovito uporabo našega nabora orodij in izboljšati njihovo pedagoško 

prakso. 

Drugi dan smo zaključili s splošno razpravo, ki je udeležencem omogočila, da 

delijo svoja razmišljanja o različnih vidikih projekta. Srečanje se je zaključilo 

z zaključnimi pripombami, ki so izpostavile dosežen napredek in postavile 

temelje za prihodnje dejavnosti. 

Na srečanju smo obravnavali več ključnih točk, vključno s prilagoditvami 

knjige za učence, dodatnimi spletnimi gradivi, tehničnimi aplikacijami, 

spremljanjem spletnega prometa, načrti razširjanja projekta in razvojem 

prilagojenih vsebin za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami. 

Opravili smo tudi usposabljanje za uporabo aplikacije za pretvorbo 

besedila v govor, ki bo na voljo v angleškem, slovaškem in slovenskem 

jeziku za podporo učencem s posebnimi izobraževalnimi potrebami. 



 

Kaj sledi? 

Mednarodno projektno srečanje je bilo produktivno druženje, ki nas je pripeljalo 

korak bližje k uresničitvi ciljev projekta ARPhymedes Plus. Zahvaljujemo se vsem 

našim partnerjem in podpornikom, ki delijo našo vizijo inkluzivnega izobraževanja. 

Skupaj pomembno vplivamo na življenja učencev s posebnimi izobraževalnimi 

potrebami in jim omogočamo, da usvajajo vsebine fizike in STEM področij. 



 

 

 

 

Spremljajte nas za nadaljnje informacije in novice. 

 

 

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the 

contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use 

which may be made of the information contained therein. 
 

Če želite več informacij in želite ostati na tekočem, obiščite našo spletno stran in 

nam sledite na socialnih omrežjih. 

Skupaj oblikujmo bolj inkluzivno prihodnost izobraževanja. 


